No	176/SMU-DIR/VI/2021
Issuer Name	PT Superkrane Mitra Utama Tbk
Issuer Code	SKRN
Attchment	0
Subject	Announcement of Planning of Annual General Meeting of Shareholders

## Announcement of General Meeting of Shareholders

Refer to the letter No.173/SMU-DIR/VI/2021

The Company announces the General Meeting of Shareholders will be held at:					
Fiscal Year		31 December 2020			
Day/Date/Time	:	Thursday, 22 July 2021	Time : 14:00		
Location	:	Pool 3 - PT Superkrane M Jalan Pemadam Kebakar			
Recording date of Shareholders which are entitled to participate in the AGM	:	29 June 2021			
Thus to be informed accordingly.					
Respectfully,					
PT Superkrane Mitra Utama Tbk					

PT Superkrane Mitra Utama Tbk

Eddy Gunawin

**Corporate Secretary** 

Date and Time	15-06-2021
Attachment	

This is an official document of PT Superkrane Mitra Utama Tbk that does not require a signature as it was generated electronically by the electronic reporting system. PT Superkrane Mitra Utama Tbk is fully responsible for the information contained within this document.